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Начало урока. Педагоги знают: как начнешь урок, так он и продолжится. В самом начале задаются темп, динамика, увлеченность детей. Включить ребят в работу — важная задача педагога. В этом помогает правильно подобранный и проведенный метод. 

Итак, предлагаю  начать  урок, используя методы активного обучения.

 Активные методы обучения – методы, стимулирующие познавательную деятельность. Под активными методами обучения в большинстве случаев подразумеваются методы, основанные на коммуникациях.
Цель данного этапа урока  – настроить детей на продуктивную работу. Я предлагаю начать урок с игры…. Да, да, именно с игры… Название игры может быть какой угодно: «Улыбка», «Приветствие», «Солнышко»  и т.д. Главное помнить о цели данного этапа урока и, конечно, о теме и задачах самого занятия…
Методы активного обучения формирует у обучающихся сплоченность, уравновешенность, собранность.
Начало урока должно характеризоваться определенным динамизмом, давать детям заряд психологической энергии и работоспособности. 

Рассмотрим оргмомент урока  по развитию устной речи на основе ознакомления с предметами и явлениями  окружающей действительности  - 2 класс VIII вид
Тема:  «Осень.  Сезонные изменения»

Задачи:

1. Отработка умения составлять повествовательный рассказ об изменениях в природе по серии картинок;
2. Коррекция логического мышления на основе упражнений в установлении логических связей;
3. Развитие творческого воображения; 
4. Воспитание эмоциональной культуры поведения.

Тип урока: комбинированный (коррекция и закрепление нового материала)
План урока:

	Части-блоки урока (краткое содержание деятельности учителя и учащихся)
	Временная реализация

	1. Организационный момент: уравновешенность, мобилизация внимания, сплоченность коллектива.
	5 мин.

	2. Введение в тему, сообщение темы урока
	2  мин.

	3. Повторение ранее полученных знаний, опора на предварительную работу
	15 мин.

	4. Физминутка 
	2 мин

	5. Закрепление полученных знаний 
	15 мин

	6. Подведение итогов.  
	6 мин


Краткая характеристика класса
Урок разработан для учащихся 2 класса специальной (коррекционной) школы VIII вида.  Возраст – 8-10 лет. В классе – 4 обучающихся.  Из них 3 мальчика, 1 девочка. У детей преобладает системное нарушение речи легкой, средней и тяжелой степени, дизартрия и др. нарушения.  Все обучающиеся на данном этапе  с низким уровнем развития. 
По развитию речи из 4 человек: 1 ученик безречевой (Д: синдром Дауна, врожденный порок сердца): речь отсутствует, при повторении названий   картинок, слов -  говорит  в основном только ударные слоги); остальные дети  заменяют в речи шипящие  на свистящие, допускают пропуск звуков, неправильно ставят ударение. 

При подготовке к уроку учитывались личностная незрелость детей с нарушением развития, которая проявляется в несформированности учебной мотивации, слабости волевых установок, неравномерной работоспособности. Всем учащимся требуется частая смена видов деятельности.
У детей класса наблюдается частая смена настроения, обнаруживается недостаточность всех видов мыслительной деятельности.
Все обучающиеся нуждаются в дифференцированном подходе в процессе обучения.
ОРГМОМЕНТ УРОКА

В КОРРЕКЦИОННОЙ ШКОЛЕ VIII ВИДА

С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ АМО

Данный оргмомент активизирует работу класса. Дети учатся работать в парах. Учатся слушать учителя, выполнять определённые действия и дружно отвечать, слушая друг друга. 
- Собрались все дети вдруг.

Я - твой друг, и ты - мой друг.

Крепко за руки возьмемся

И друг другу улыбнемся.

     Говорят, что когда человек улыбается, он становится самым добрым волшебником, попробуем стать волшебниками:
1,2 – закрываем все глаза.
3,4,5 – начинаем колдовать
6,7,8 – незнакомку в гости к нам попросим.
(На проекторе включается клип «Осень» на музыку Ф. Шопена)

- Ребята, какое время года у нас в гостях? (осень)
Осень приготовила для вас подарок, 
Загадка: «Висят на ветках

Золотые монетки» (осенние листья)

      Посмотрите под учебником (разные листья – листья клена и лист березы), найдите себе пару с такими  же листьями одного дерева. 

       Прикрепите листья вместе там, где вам понравится в классе. Посмотрите — в классе стало как в осеннем лесу, красиво. Молодцы. А мы продолжаем…
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